

Новогодишњи и божићни пријем министра одбране и



Војска понос народа

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић приредили су традиционални пријем поводом новогодишњих и божићних празника

Свечаности, 20. децембра у Дому Гарде на Топчидеру, међу многобројним гостима, присуствовали су председник Републике Србије, Томислав Николић, премијер Ивица Дачић, министри, представници законодавне, извршне и судске власти, дипломатски и војни представници акредитовани у нашој земљи, припадници Министарства одбране и Војске Србије, представници вер-

начелника Генералштаба

ских заједница, познате личности из културног и јавног живота и представници медија.

Министар Вучић захвалио је присутнима на досадашњој подршци Министарству одбране и Војсци Србије.

Такође је истакао да је поносан на припаднике наше војске, посебно на оне који раде у најтежим условима, од којих су неки, нажалост, изгубили и своје животе.

– Србија, наша војска, наше министарство, биће им вечно захвално за све што су за нашу земљу учинили. Ми знамо колика је наша земља, колико становника имамо, али оно што нико не може да нам одузме је оно чиме се дичимо данас – понос, снага, воља коју носимо у нашим срцима и главама, као и жеља да имамо војску којом ће се сви грађани Србије поносити – рекао је





министар Вучић и додао да морамо имати овако храбру, али и боље опремљену армију, да бисмо имали и државу.

Генерал Диковић је истакао да је Војска Србије, у години која је за нама, извршила све постављене задатке, који су усмерени на јачање одбрамбених способности земље и безбедности њених грађана, као и јачање угледа у свету.

– У реализацији задатака водила нас је свест да су наши резултати усмерени на јачање одбрамбених способности Србије и безбедности њених грађана, на јачање угледа наше земље у свету... Када кажемо Војска Србије, немојте да замислите генерала у свечаној униформи који говори пред вама, већ да вам прва помисао буде војник у Копненој зони безбедности, који под оружјем и са 25 и више килограма опреме на себи извршава задатак, на температурама од минус 30 до плус 40 степени. Нека вам падне на ум наш војник у Либији, Либану, Кипру, Сомалији, Уганди, који поносно носи барјак Републике Србије – поручио је генерал Диковић, пожелевши срећну и успешну Нову 2013. годину. ■

Биљана МИЉИЋ

Снимили Јово МАМУЛА и Даримир БАНДА

